

转字当头 实处着力

(上接A04版)

三、服务企业的初步成效

洛阳服务企业工作取得了明显成效:

一是稳定了经济运行,推动了全市经济持续健康发展。洛阳市是产业结构比较重的经济大市,连续6年增长乏力,今年一季度开局不利,各级领导干部都感到压力很大、责任很大。面对严峻形势,洛阳市坚持企业至上、问题导向,变“企业围绕市长转”为“政府围绕企业转”,以服务企业为工作抓手,推动签约项目抓紧开工,在建项目抓紧投产,支持生产经营状况较好的企业开足马力生产,帮助生产经营遇到暂时困难的企业解决“卡脖子”问题,扩大增长点,转化拖累点,增加有效投资,增强发展后劲,形成实实在在的经济增长。上半年,全市工业增加值增长9.4%,高于全省0.9个百分点;工业投资增长15.3%,高于全省3.4个百分点,总量居全省第一位;一般公共预算收入增长11.4%,高于全省2.6个百分点,挺过了洛阳发展最困难时期。

二是切实为企业解决了许多现实问题,进一步赢得了企业信任。由于他们把帮助企业当作分内之事,对企业反映的问题一刻也不耽误,一件也不应付,真诚服务、用心服务、优质服务,使企业在发展中遇到的融资、人才、能源、用地、审批等各种难题得到妥善解决。



近日,在阿特斯光伏电力(洛阳)有限公司内,工人们在加紧生产。该公司是国内主要的太阳能产品供应商之一。近年,该公司抢抓国家大力发展光伏产业的机遇,在政府帮助下积极开拓市场,销售收入和出口创汇连年增长,2015年预计实现销售收入20亿元。(资料图片)

一些困难企业被担保、环评、直供电等问题所困扰,由于采取具体深入的办法把它解开,企业绝处逢生。许多企业感到政府与他们心连心,遇事有靠山、干事有底气,不管遇到多大困难都有主心骨,从而更加积极主动地谋划发展、增加投资、扩大生产、承担社会责任。

三是锤炼了机关干部作风,进一步增强了服务意识。随着服务工作的深入开展,广大干部在服务企业问题上都有等不起的紧迫感、慢不得的危机感、坐不住的责任感,对企业反映的问题打折扣、搞变通、慢落实甚至不落实的现象,搞权力任性、权力寻租、出难题、使

绊子的现象,见责任就躲、见矛盾就绕、见困难就逃的现象,都日渐减少。许多机关干部心里装着企业,主动上门服务企业,对企业请办的事项,该决策的果断决策,该落实的尽快落实,能提前办的决不推后,能简化程序的决不人为复杂化,党风政风明显好转。

四是树立了开放包容的洛阳形象,进一步优化了发展环境。服务企业工作促进了发展环境改善,许多外来投资者切身感受到河洛文化的厚重和洛阳人民的真诚,许多骨干企业和科研院所更加坚定与生长于斯的洛阳一同打拼,许多困难企业与党委政府不离不弃。重诺守信的社会环境、优质高效的政务环境、竞争有序的市场环境加快形成,“经得起比较,经得起打听”的发展环境正在变成现实,洛阳日益成为人才高地、“白领集聚区”和投资兴业者的福地。

(豫)医广【2014】第11-13-492号

洛阳阳光男科医院

男科专线 0379-63156789

院址: 洛阳市九都路与解放路口西南角

纯粮古法酿造 光瓶低价亲民

洛阳老酒

20分钟抵达全城餐桌

洛阳老酒战略合作伙伴洛阳酒乐go宣告20分钟抵达全城餐桌

酒乐go 20分钟抵达全城餐桌专用热线: 0379-66777766

团购热线: 13938805773